
Matura w pythonie

2 0 1 5  m a t u r a  r o z s z e r z o n a
L i c z b y  B i n a r n e  I I

Na wejsciu otrzymujesz liczbę N [1-1024], a następnie N liczb naturalnych zapisanych binarnie. 
Każda liczba zapisana jest w osobnym wierszu. 
Każda liczba binarna zawiera co najwyżej 250 cyfr binarnych.
Podaj, ile liczb dzieli się bez reszty przez 2 a ile przez 8?
/Nie zapomnij, e na serwerze pliki windowsowe mog  mie  g upawy, ż ą ć ł
podwójny enter :) /

Przykład:
Wejście
3
11110
10
1000

Wyjście:
3 1

Przykład:
Wejście
4
10101
10100
10001010100100000
100

Wyjście:
3 1

Więcej zadań maturalnych z rozwiązaniami na  http://www.matinf.buz.info.pl
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